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Nagyboldogasszony ünnepére. 

A Szűzanya erényei 
 

K.K.T. Az életet adó nyárnak ezen a ragyogó ünnepén képzeletünkben álljuk 

körül az egyetlen koporsót, mely körül nem sírás és jajgatás hangzik, hanem angyali ének, 

az egyetlen földi sírt, melyből nem az enyészet és pusztulás utálatossága mered felénk, 

hanem az élet virágai nyújtják ki szirmukat. Ma nagy ünnepre virradt a keresztény világ. 

Egy édesanyának, a legtisztább szűznek dicsőséges menyvitelét ünnepeljük. Fölvitetett ma 

a meny boldogságába, hogy ő legyen a megdicsőült mindenszentek Királynéja, hogy az ő 

dicsőssége, boldogsága legyen az Istené után a legnagyobb, mindent felülmúló. Azonban 

a mennyország boldogsága a földi életnek és cselekedetnek jutalma és koronája, és ha ma 

azt állítjuk, hogy a Szűzanya a legnagyobb jutalmát, a legszebb koronát kapta, akkor 

bizonyos , hogy ő a földi életben is a legnagyobb részt választotta. Az angyal üdvözlő 

szavára , bár nem fogta fel teljesen az üzenet értelmét, de megértette , hogy Isten akarata 

szól , és alázattal meghajtja fejét az Isteni akarat előtt. Íme én az Úr szolgálóleánya 

vagyok, legyen nekem a te igéd szerint, történjék úgy, ahogy az én Uram Istenem akarja. 

Ő lett a messiás anyja, ezt az ártatlan tiszta szüzet választotta ki az Úr hogy méhébe 

fogadja szent Fiát: ő lett a legboldogabb anya, aki az Isten Fiát nevezhette gyermekének. 

Ő, aki a legtisztább szűz maradt egész életében, mennyei jó édesanyja lett sok-sok millió 

kereszténynek. A próféták előre hirdették, hogy a Messiás király lesz, az angyal 

kijelentette a Szűzanya előtt, hogy gyermeke a mindenható Isten , az ég és a föld Ura 

leszen. 

Ha Mária földies gondolkodással néz a jövőbe, mi mást várhatott volna, mint azt, 

hogy fényes palotába fogja megszülni gyermekét, akinek a homlokát majd a világ 

legnagyobb koronája foglya ékesíteni. Várhatta volna, hogy őt is, a világ Urának és 

fejedelmének anyját mindenki tisztelettel veszi körül. Várhatta volna mindezt, ha szíve 

földies gondolkodással lett volna tele, de Mária az Isten akaratának vetette alá önmagát, 

teljesen. És mi volt az Isten akarata? Hogy fényes palota helyett Betlehemben egy rozzant 

istállóban szülje meg gyermekét, kinek bölcső gyanánt a barmok jászola szolgált. 

Mi volt az Isten akarata? Hogy a föld királyainak hódolata helyett saját 

szülőföldjének királya , Heródes, hóhérokat küldjön neki az ártatlan kisgyermek ellen, kik 

elől csak futással menthette meg gyermeke életét. 

Hogy fény és pompa helyett Krisztussal 30 évig szegénységben éljen Názáretben.  
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Mi volt az Isten akarata? Hogy fénylő korona helyett töviskoszorút helyezzenek 

Krisztus homlokára, hogy aranypálca helyett nádszálat adjanak kezébe, hogy a nemzetek 

hódolata helyett saját népe feszítsdmeget kiáltson? 

Mi volt a Isten akarata? Az hogy a legszentebb Istenfiának legtisztább anyja lássa, 

min viszik fiát a vesztőhelyre, mint szegezik őt a keresztre , lássa meghalni a gyalázat 

fáján, lássa mint döfik át megholt fiának szívét, az volt az Isten akarata, hogy amint Jézus 

Krisztus ezen a földön mindeneknél többet szenvedett, úgy valóban az ő legszentebb 

anyja a fájdalmak anyja legyen. 

Megnyugodott a szegénységben , s nem kérte mindenható Fiát, hogy a köveket 

kenyérré változtassa , hogy csodával segítsen nehéz sorsukon. Egyszer kérte Krisztustól, 

hogy csodát műveljen, ezt is mások érdekében tette. Megnyugodott abban is, hogy szent 

fiának s vele ő neki is oly sokat kell szenvednie. Odaállt ő is a kereszt alá, átszenvedte ő is 

a világtörténelem legmegrázóbb tragédiáját, átszenvedte kétségbeesés és zúgolódás nélkül 

, átszenvedte Isten akaratában megnyugodva. 

És mert ennyit szenvedett , ennyi áldozatot vállalt az emberiség megválásáért, 

ezért lett dicsősége is minden emberét felülmúló örök dicsőség szent Fia országában. 

Most ott az Isten trónja mellett , körülvéve angyaloktól és szentektől leírhatatlanul 

boldog, mert többé senki és semmi el nem választhatja őt Szent Fiától. Az a Krisztus aki 

megosztotta vele itt a földön a szenvedést és töviskoronát, az ég birodalmába vette fel, 

hogy megossza vele a boldog örökkévalóságot, és megkoronázza őt a mindenszentek 

koronájával. Mert szentségében fölülmúlta az angyalokat, ezért lett az angyalok királynéja, 

tisztaságban a szüzeket , és lett a szüzek királynéja, szenvedésében és áldozatvállalásában 

a vértanukat, ezért lett a mártírok királynéja, tanulékony engedelmességével az 

apostolokat és a hitvallókat, ezért lett az apostolok és a hitvallók királynéja. 

Egy diadalmas szűz, egy koronás királynő a dicsőség és boldogság legnagyobb 

fokára helyezve, egy üdvözült Isten-  anyja a mennyország fényében Istennek hűséges, 

engedelmes és alázatos szolgálóleánya világ királynéjának trónusára emelve, oly látvány 

ez, mint nagyszerűségét nyelv kifejteni képtelen, mely előtt fel kell kiáltanunk: Oh, Isten 

titkainak mélysége! Mennyire felfoghatatlanok az ő ítéletei és ki nem kutathatók az ő útjai. 

Őseinknek Istent kereső lelke, amikor ezer esztendővel ezelőtt rátalált az egy igaz 

Istenre, megismerte és első perctől megszerette az Isten-anyját, Máriát is. Tisztelettel 

hódolt mindig előtte, virággal díszítette szobrait, oltárait, néha könnyes szemmel, néha 

pedig boldog szívvel énekelte felé máriás énekeit. Törhetetlen buzgalommal zarándokolt 

el kegyhelyeire, ünnepeit szentül megünnepelte, de a mai ünnepet különös megsejtéssel 

elnevezte Nagyboldogasszonynak. És talán nincs ezen a földön a népek bábeli 
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nyelvtengerében még egy olyan nyelv, mely szebben, tartalmasabban fejezné ki a mai 

ünnepet, mint mikor mi az őseiktől örökölt nyelven Nagyboldogasszonynak mondjuk 

ezen a szép napon ünnepelt Máriát. 

Ma is hozzá száll hódolatunk és mondjuk szívünknek máriás ragaszkodásával. 

 

Boldogasszony, ki ezer éven át 

Édesanyánk voltál 

Őseink ha feléd súgtak 
Hozzájuk hajoltál, 

Téged hívunk segítségül, mert te vagy a keresztények segítsége, népünk 

oltalmazója. Eszközöld ki számunkra a hűség kegyelmét, hogy Isten és egyháza iránt 

hűségben megmaradjunk. Mai népünnepeden köszöntünk téged a te tiszteletedre épült 

templomunkban hozzád kiáltunk, hozzád sóhajtunk. Nagyboldogasszony, Mária.  Ámen. 

 

Kőröstarján, 1965. augusztus 15. 

Tóttelek, 1977. augusztus 15. 


